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Ref.: 3038050083

Para puertas de hasta 4 m.
La serie de accionadores hidráulicos 
para puertas batientes disponible en 
modelo reversible e irreversible con 
parada amortiguada, con seguridad 
independiente de apertura y cierre 
de uso residencial o comunitario 
con gran intensidad de tráfico, hasta 
un máximo de 4 m. indicado para 
puertas pesadas. Accionado por los 
equipos electrónicos Senior 1/2 o el 
AX 230. posibilidad de accionamien-
to manual, en caso corte eléctrico. 

LCD

Dimensiones / Dimensions / Dimensions

Puertas batientes
Hinged doors
Portes battantes

Características Técnicas / Technical Features / Caractéristiques Techniques                                                                                

 LCD 250 LCD 400

alimentación / power supply / alimentation  230 V CA 230 V CA

potencia absorvida / power consumption / puissance absorbée 250 W 250 W

absorción motor / motor current / absorption moteur - -

condensador / capacitor / condensateur 10 mf 10 mf

grado protección / protection class / degré de protection IP-44 IP-44

fuerza empuje / thrust / force poussée 0-5500 N 0-7800 N 

peso / weight / poids   8 kg 10 kg

servicio temporal / temporary use / service temporaire  60% 70%

protección térmica / thermal protection / protection thermique 100º C 100º C

longitud puerta / door length / longueur de porte 4 m 4 m

For doors up to 4 m.

The series of hydraulic actuators for 
hinged doors available in a reversible 
and irreversible model with cushioned 
stop, and additional opening and  
closing security for residential or  
communal use with heavy traffic up to 
4 m recommended for heavy doors. 
Senior 1/2 or AX 230 electronic  
equipment drive, manual operation to 
use during power cuts.

Pour portes mesurant jusqu’à 4 m.

La série d’actionneurs hydrauliques 
pour portes battantes disponible en 
modèle réversible et irréversible avec 
arrêt amorti, sécurité indépendante de 
l’ouverture et de la fermeture, à usage 
résidentiel ou communautaire, pour 
les lieux très fréquentés, mesurant 
jusqu’à 4 m, parfait pour les portes 
lourdes. Actionné grâce au matériel 
électronique Senior 1/2 ou le AX 230 ; 
actionnement manuel possible en cas 
de coupure d’électricité.

KIT Producto KIT  |  KIT product  |  Produit  KIT

230V Alimentación 230v  |  Power supply  230v  |  Alimentation 230v

24V Alimentación 230v  |  Power supply  230v  |  Alimentation 230v

new Producto Nuevo  |  New product  |  Produit nouveau

Uso intensivo  |  Intensive use  |  Usage intensif

Radiofrecuencia  |  Radio frequency  |  Radiofréquence

® Producto Patentado  |  Patented product  |  Produit breveté
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Compatible con toda la serie  |  
Versión 24V  |  
Exclusivo para este producto  |  

KIT
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Accesorios   -   Accessories   -   Accessoires                                                                                                                      

1. LRD 250 reversible 2. electrocerradura 3. tope 4. senior-2 SD 5. tarjeta TRV 6. Emisor VARIO (2 und)
1. Reversible LRD 250 2. electric lock 3. buffer 4. senior-2 SD 5. TRV card 6. VARIO Transmitter (2 units)
1. LRD 250 réversible 2. Électroserrure 3. Butée 4. Senior-2 SD 5. Carte TRV 6. Émetteur VARIO (2 unités)

Compatible con toda la serie  |  Compatible with all series  |  Compatible avec toute la série
Versión 24V  |  24V Version  |  Version 24V
Exclusivo para este producto  |  Only for this product  |  Réservé exclusivement à ce produit

Senior-1                                                                            
Senior-1
Senior-1

Ref.: P9CTRL0030

AX -230                                                            
AX -230
AX -230

Ref.: P9TRL0480

LRD 250
Para automatizar de la forma más rápida 
y económica su puerta, nada mejor que 
adquirir nuestro producto  KIT, donde 
encontrará todo lo necesario para una 
atomatización básica.

There is no better way to automate your 
door quickly and cost-effectively than to 
get our KIT product, where you will find 
everything you need for basic automa-
tion.

Pour automatiser votre porte de manière 
rapide et économique, rien de mieux 
que notre produit KIT qui vous permettra 
d’acquérir tout ce dont vous avez besoin 
pour une automatisation de base.

P
uertas batientes   |   H

inged doors  |   P
ortes battantes

Tarjeta TRV VARIOCODE                                        
TRV VARIOCODE card
Carte TRV VARIOCODE

Ref.: P9RECE0070

Fotocélula X04                                               
Photocell X04
Photocellule X04

Ref.: PASEGU0680

Lámpara de destellos                                        
Flash light lamp
Lampe clignotant

Ref.: PALAMP0010

Electrocerradura P-18                                
Electric lock P-18
Électroserrure P-18

Ref.: 3900110003
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Para puertas de hasta 4 m.
La serie de accionadores hidráulicos 
para puertas batientes disponible en 
modelo reversible e irreversible con 
parada amortiguada, con seguridad 
independiente de apertura y cierre 
de uso residencial o comunitario 
con gran intensidad de tráfico, hasta 
un máximo de 4 m. indicado para 
puertas pesadas. Accionado por los 
equipos electrónicos Senior 1/2 o el 
AX 230. posibilidad de accionamien-
to manual, en caso corte eléctrico. 

LCD

Dimensiones / Dimensioni / Dimensões

KIT Producto KIT  |  Prodotto KIT  |  Produto  KIT

230V Alimentación 230v  |  Alimentazione 230v  |  Alimentação 230v

24V Alimentación 230v  |  Alimentazione 230v  |  Alimentação 230v

new Producto NUEVO  |  Prodotto NUEVO  |  Produto NOVO

Uso intensivo  |  Uso intensivo  |  Uso intensivo

Radiofrecuencia  |  Radiofrequenza  |  Radiofrequência

® Producto Patentado  |  Prodotto Brevettato  |  Produto Patenteado

Puertas batientes
Porte a battente
Portas de batente

Características Técnicas / Caratteristiche Tecniche / Características Técnicas                                                                                  

 LCD 250 LCD 400

alimentación / alimentazione / alimentação 230 V CA 230 V CA

potencia absorvida / potenza assorbita / potência absorvida 250 W 250 W

absorción motor / assorbimento motore / absorção motor - -

condensador / condensatore / condensador 10 mf 10 mf

grado protección / grado protezione / grau de protecção IP-44 IP-44

fuerza empuje / forza spinta / força de accionamento 0-5500 N 0-7800 N 

peso / peso / peso   8 kg 10 kg

servicio temporal / servizio temporaneo / serviço temporário 60% 70%

protección térmica / protezione termica / protecção térmica 100º C 100º C

longitud puerta / lunghezza porta / comprimento porta 4 m 4 m

Per porte di fino 4 m.

La serie di attuatori idraulici per porta a 
battente disponibili in modello reversi-
bile e irreversibile con arresto ammor-
tizzato, con sicurezza indipendente di 
apertura e chiusura per uso residen-
ziale o condominiale con alti livelli di 
transito, fino ad un massimo di 4 m. 
indicato per porte pesanti. Azionato 
mediante gli impianti elettronici. Senior 
1/2 o l’AX 230. Possibilità di aziona-
mento manuale, in caso di interruzione 
dell’alimentazione.

Para portas até 4 m.

Série de actuadores hidráulicos para 
portas de batente, disponíveis nos 
modelos reversível e irreversível, com 
paragem amortecida, segurança 
independente da abertura e do fecho, 
de uso residencial ou comunitário com 
grande intensidade de trânsito, até um 
máximo de 4 m. indicado para portas 
pesadas. Accionado pelos equipamen-
tos electrónicos Senior 1/2 ou o AX 
230 com possibilidade de accionamen-
to manual, em caso de corte eléctrico.
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Compatible con toda la serie  |  
Versión 24V  |  
Exclusivo para este producto  |  

KIT

1
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Accesorios   -   Accessori   -   Acessórios                                                                                                                            

1. LRD 250 reversible 2. electrocerradura 3. tope 4. senior-2 SD 5. tarjeta TRV 6. Emisor VARIO (2 und)
1. LRD 250 reversible 2. elettroserratura 3. fine corsa 4. senior-2 SD 5. scheda TRV 6. Radiocomando VARIO (2 unità)
1. LRD 250 reversível 2. fechadura eléctrica 3. batente 4. senior-2 SD 5. cartão TRV 6. Emissor VARIO (2 u.)

Compatible con toda la serie  |  Compatibile con tutta la serie  |  Compatível com toda a série
Versión 24V  |  Versione 24V  |  Versão 24 V
Exclusivo para este producto  |  Esclusivo per questo prodotto  |  Exclusivo para este produto

Senior-1                                                                            
Senior-1
Senior-1

Ref.: P9CTRL0030

AX -230                                                            
AX -230
AX -230

Ref.: P9TRL0480

LRD 250
Para automatizar de la forma más rápida 
y económica su puerta, nada mejor que 
adquirir nuestro producto  KIT, donde 
encontrará todo lo necesario para una 
atomatización básica.

Per automatizzare nel modo più rapido 
ed economico possibile la vostra 
porta, non c’è niente di meglio che 
acquistare il nostro prodotto KIT, nel 
quale troverete tutto ciò che serve per 
un’automatizzazione di base.

Para automatizar da forma mais rápida e 
económica a sua porta, nada melhor do 
que adquirir o nosso produto KIT, onde 
encontrará tudo o que é necessário para 
uma automatização básica.

P
uertas batientes   |   P

orte a battente  |   P
ortas de batente

Tarjeta TRV VARIOCODE                                        
Scheda TRV VARIOCODE
Cartão TRV VARIOCODE

Ref.: P9RECE0070

Fotocélula X04                                               
Fotocellula X04
Fotocélula X04

Ref.: PASEGU0680

Lámpara de destellos                                        
Lampeggiatore
Lâmpada de lampejos

Ref.: PALAMP0010

Electrocerradura P-18                                
Elettroserratura P-18
Fechadura eléctrica P-18

Ref.: 3900110003




